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　能美市が誕生して、本年２月１日に 20 周年を迎えました。あっという間

の 20 年間だったように感じています。この間、能美市議会では、議会基本

条例に基づき議会改革を進め、議員定数の削減や、より効率的に議会運営

を行うために積極的に DX を取り入れてきました。

　これからも市民の皆様のご意見・ご提言を市政に反映し、そして、今ま

で以上に開かれた議会・信頼される議会を目指します。

　

　昨年 11 月 26 日に開催した議会報告会に

は約 70 名の市民の皆様に参加していただき、

活発に意見を交わしました。報告会は以下の

5 つのテーマを中心に説明を行いました。

●議会広報の充実

●市民との意見交換会

●議会のデジタル化

●議員間討議

●市議会 20年の歩み

報告会の概要

●議会広報の充実
　能美市議会では令和５年度に議会広報紙を全面リニューアルしました。議会広報紙をより多くの人

に手に取っていただけるように「見たい・読みたい・分かりやすい」をコンセプトとしています。

⒉フルカラー化

　これまでは表紙以外

は２色刷りでしたが、フ

ルカラー化することに

より写真などがより見

やすくなりました。

⒈名称変更

　一目で議会広報紙と

分かるようこれまでの

「のみだより」から「能美

市議会だより」に名称を

変えました。

⒊市民参加型

　市民の登場機会を増

やすため、背表紙に市民

を 対 象 に し た イ ン タ

ビュー記事「能美のお人

柄」の掲載を開始しまし

た。

⒋UD フォント

　高齢者や視覚の弱い

方にも配慮した紙面づ

くりをするため、本文に

UD フォントを採用し

ました。

●市民との意見交換会

　市民の声を市政に反映するために、能美市議会は「市民との意見交換会」を平成 28 年度よりこれまでに

累計 24 回開催してきました。意見交換会でお聞きした市民の声を政策提言に活かしてまいります。

議長メッセージ

中学生保護者との意見交換会 寺井高校生との意見交換会 地域医療関係者との意見交換会

　令和４年から意見交換会の様子をダイジェ

ストでお伝えする動画も YouTube で公開し

ています。

　今回の議会報告会の模様や参加者へのイン

タビューが YouTube で視聴できます。

「能美市議会 YouTube」で検索！

能美市議会報告会開催議会報告会ダイジェスト①
能美市議会    年の歩み20

議会報告会の様子
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私たちと一緒にワクワクする
　　　　能美市をつくっていきましょう！

田中 大佐久議長

　これまでは意見交換会のテーマを広報広聴特別委員会で設定していましたが、令和６年度からは総務産業常任

委員会、教育福祉常任委員会の２つの常任委員会もテーマの設定に加わり、各常任委員会の調査内容に沿っ

た意見交換会を行うことで、より市民の意見を政策に反映させやすいようにしました。

これまで市政懇談会やタウンミーティン

グに参加してきましたが、今後は議会の開

催する意見交換会等にも参加して、議会か

らより良い形で政策提言をしていただき

たいなと思いました。

参加者の声

　多くの市民に聞いてほしい！との思いから

市議会議員全員で参加者を募り、会場が満員

になる約 70 名の方々にご参加いただきまし

た。会場に足を運ぶことのできなかった市民

の皆様へも報告会の内容をお伝えするため

に、今号より 3 回にわたって議会報告会の内

容をダイジェストで議会だよりに連載しま

す。次のページから始まる【議会報告会ダイ

ジェスト①】をご覧ください。

議会報告会を終えて


